



**OBAVJEŠTENJE**  
**o organizovanju obuke i polaganja stručnog ispita**  
**za obavljanje poslova ovlaštenog aktuara**

Na osnovu člana 4 stav 1 Pravilnika o uslovima za polaganje, načinu polaganja i programu stručnog ispita za obavljanje poslova ovlaštenog aktuara ("Službeni list Crne Gore", br. 115/22 od 14. 10. 2022. godine, u daljem tekstu: Pravilnik), Agencija za nadzor osiguranja objavila je Poziv za prijavljivanje za obuku i polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova ovlaštenog aktuara dana 4. 11. 2022. godine.

Na Poziv Agencije za nadzor osiguranja za prijavljivanje za obuku i polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova ovlaštenog aktuara (u daljem tekstu: stručni ispit) prijavilo se 14 kandidata, i to:

<b>SPISAK KANDIDATA ZA PRIZNAVANJE PREDMETA U OKVIRU STRUČNOG ISPITA, OBUKU I POLAGANJE STRUČNOG ISPITA</b>		
<b>R.br.</b>	<b>Ime i prezime kandidata</b>	<b>Svrha prijave</b>
1	Sanja Lončar	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
2	Mitar Raičević	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
3	Milena Jovović	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
4	Ivana Kovačević	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
5	Blažo Božović	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
6	Katarina Pejaković	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
7	Nataša Zeković	Obuka i polaganje cijelog stručnog ispita
8	Anja Marković	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita
9	Milan Raičević	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita
10	Jelena Marković	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita

11	Marija Marković	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita
12	Anđela Mihailović	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita
13	Marina Šljivančanin	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita
14	Slađana Kaluđerović	Priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i prijava za obuku i polaganje dijela stručnog ispita

Savjet Agencije za nadzor osiguranja je donio Odluku o organizovanju obuke i polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova ovlašćenog aktuara.

Kandidati koji su se prijavili za obuku i polaganje cijelog stručnog ispita/priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i obuku i polaganje dijela stručnog ispita **najkasnije do 13. 01. 2023. godine** podnose Agenciji za nadzor osiguranja, i to neposrednim putem na pisarnici Agencije za nadzor osiguranja na adresi Moskovska 17A M/C1 Podgorica ili putem pošte, sljedeću dokumentaciju:

**I. KANDIDATI KOJI SU SE PRIJAVILI ZA OBUKU I POLAGANJE CIJELOG STRUČNOG ISPITA:**

- a. ovjerenu kopiju diplome, kao dokaz o stečenoj kvalifikaciji visokog obrazovanja najmanje sedmi nivo (VII1), u obimu od 240 kredita CSPK-a, u skladu sa zakonom kojim se uređuje visoko obrazovanje;
- b. ovjerenu kopiju lične karte, odnosno kopiju biometrijske lične karte, a za strana lica ovjerenu kopiju pasoša;

**II. KANDIDATI KOJI SU SE PRIJAVILI ZA PRIZNAVANJE PREDMETA U OKVIRU STRUČNOG ISPITA I ZA OBUKU I POLAGANJE DIJELA STRUČNOG ISPITA:**

- a. ovjerenu kopiju diplome, kao dokaz o stečenoj kvalifikaciji visokog obrazovanja najmanje sedmi nivo (VII1), u obimu od 240 kredita CSPK-a, u skladu sa zakonom kojim se uređuje visoko obrazovanje;
- b. ovjerenu kopiju lične karte, odnosno kopiju biometrijske lične karte, a za strana lica ovjerenu kopiju pasoša;
- c. potvrdu o položenim predmetima sa pregledom ocjena, a za kandidata koji je predavač na visokoškolskoj instituciji, u okviru magistarskih ili doktorskih studija, na predmetu čiji program ima najmanje 75% podudarnosti sa programom predmeta u okviru stručnog ispita, potvrdu da je to lice predavač, sa nazivom predmeta;

- d. nastavni plan i program predmeta koje je kandidat položio, odnosno predmeta na kojima je kandidat angažovan kao predavač;
- e. dokaz o stečenom zvanju doktora nauka za kandidata koji je predavač na visokoškolskoj instituciji, u okviru magistarskih ili doktorskih studija, na predmetu čiji program ima najmanje 75% podudarnosti sa programom predmeta u okviru stručnog ispita;
- f. dokaz o plaćenju naknade za rješavanje po zahtjevu za priznavanje predmeta koji su dio stručnog ispita za obavljanje poslova ovlaštenog aktuaru u visini od 500 eura, na jedan od žiro računa Agencije za nadzor osiguranja
  - i. Crnogorska Komercijalna Banka, žiro račun broj 510-1418-54;
  - ii. NLB Banka, žiro račun broj 530-20445-79,
  - iii. Prva banka Crne Gore, žiro račun broj 535-7927-63.

Dokazi iz tačkaka II.c, II.d i II.e moraju biti izdati od strane institucije nadležne za sprovođenje obuke i organizaciju polaganja ispita za obavljanje aktuarskih poslova, odnosno visokoškolske institucije (magistarske ili doktorske studije) na kojoj je kandidat položio ispite ili gdje je angažovan kao predavač.

Dokumenta koja nijesu na jeziku koji je u službenoj upotrebi u Crnoj Gori, dostavljaju se sa prevodom ovlaštenog sudskog tumača.

## **INFORMACIJA O IZNOSU, NAČINU I ROKU PLAĆANJA NAKNADE ZA OBUKU I POLAGANJE STRUČNOG ISPITA**

Informaciju o načinu i roku plaćanja naknade za obuku i polaganje **cijelog stručnog ispita** u visini od 5.000,00 eura Agencija za nadzor osiguranja će dostaviti svakom kandidatu pojedinačno.

Za kandidate koji su se prijavili za polaganje **dijela stručnog ispita** ukupan iznos naknade koja se plaća za obuku i polaganje stručnog ispita utvrđuje se nakon okončanja postupka priznavanja predmeta u okviru stručnog ispita, o čemu će Agencija za nadzor osiguranja kandidate pojedinačno obavijestiti.

Informacija o početku obuke i polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova ovlaštenog aktuaru biće nakandno objavljena na internet stranici Agencije za nadzor osiguranja [www.ano.me](http://www.ano.me), o čemu će kandidati biti obaviješteni pojedinačno.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na sljedeće kontakte:

- Kandidati koji su se prijavili za obuku i polaganje cijelog stručnog ispita: sekretarki Komisije za stručni ispit, Sandi Senić, tel: + 382 20 513 502; fax: + 382 20 513 503; e-mail: [sanda.senic@ano.co.me](mailto:sanda.senic@ano.co.me);
- Kandidati koji su se prijavili za priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita i za obuku i polaganje dijela stručnog ispita: sekretarki Komisije za priznavanje predmeta u okviru stručnog ispita, Mariji Lalović, tel: + 382 20 513 502; fax: + 382 20 513 503; e-mail: [marija.lalovic@ano.co.me](mailto:marija.lalovic@ano.co.me).

Podgorica, 29. 12. 2022. godine